	COGNOME E NOME: ____________________________________________________



	Compito di Matematica N. 4   # 2 marzo 2007
	Classe 5^ A Bio
	A 

	Argomenti:

Asintoti verticali, orizzontali e obliqui.

Il grafico probabile delle funzioni algebriche.

Informazioni:
Svolgere gli esercizi proposti in un foglio protocollo.

E' vietata qualsiasi forma di comunicazione con chiunque. La sanzione per la violazione di tali divieti è il ritiro immediato del test con l'assegnazione automatica del voto minimo.

Scrivere COGNOME NOME E DATA SU OGNI FOGLIO. Non utilizzare (possibilmente) matita e bianchetto.

Tempo destinato alla prova: n. 2 unità orarie. Non sono tollerati ritardi nella consegna.

I punteggi "grezzi" (Pt_max) sono espressi in centesimi, per l'equivalenza in decimi, si divide per dieci. Si fornisce la tabella di conversione per i voti in quindicesimi. 

QUINDICESIMI

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

DECIMI

1

2

2 ½

3

3½

4

4½

5

5½

6

6½

7

8

9

10








	Esercizi
	Pt

	Determinare gli asintoti (verticali, orizzontali e obliqui) delle seguenti funzioni:
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	Costruire il grafico probabile delle seguenti funzioni:                                 

5. 
[image: image5.wmf]x

3

4

x

5

x

y

2

-

+

-

=

         (Pt_max 20 )

6. 
[image: image6.wmf]x

1

x

1

y

-

+

=

            ( Pt_max  20)
	

	7. Sono date le due funzioni definite attraverso le seguenti equazioni:
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Si determini il valore di k nella seconda, in modo che i grafici delle due funzioni abbiano un asintoto comune.

[image: image17.wmf]SUGG: possono avere in comune un asintoto orizzontale? Perché? E uno obliquo? Perché? E uno verticale? Perché?   (Pt_max  10)

	

	F_P
	10

	PUNTEGGIO TOTALE (cents)
	

	VOTO (decimi)
	


	Compito di Matematica N. 4   # 2 marzo 2007
	Classe 5^ A Bio
	B 

	Argomenti:

Asintoti verticali, orizzontali e obliqui.

Il grafico probabile delle funzioni algebriche.

Informazioni:
Svolgere gli esercizi proposti in un foglio protocollo.

E' vietata qualsiasi forma di comunicazione con chiunque. La sanzione per la violazione di tali divieti è il ritiro immediato del test con l'assegnazione automatica del voto minimo.

Scrivere COGNOME NOME E DATA SU OGNI FOGLIO. Non utilizzare (possibilmente) matita e bianchetto.

Tempo destinato alla prova: n. 2 unità orarie. Non sono tollerati ritardi nella consegna.

I punteggi "grezzi" (Pt_max) sono espressi in centesimi, per l'equivalenza in decimi, si divide per dieci. Si fornisce la tabella di conversione per i voti in quindicesimi. 

QUINDICESIMI

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

DECIMI

1

2

2 ½

3

3½

4

4½

5

5½

6

6½

7

8

9

10








	Esercizi
	Pt

	Determinare gli asintoti (verticali, orizzontali e obliqui) delle seguenti funzioni:
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	Costruire il grafico probabile delle seguenti funzioni:                                 
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	7. Sono date le due funzioni definite attraverso le seguenti equazioni:
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Si determini il valore di k nella seconda, in modo che i grafici delle due funzioni abbiano un asintoto comune.

SUGG: possono avere in comune un asintoto orizzontale? Perché? E uno obliquo? Perché? E uno verticale? Perché?   (Pt_max  10)

	

	F_P
	10

	PUNTEGGIO TOTALE (cents)
	

	VOTO (decimi)
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